

Ситуация в Украине: Заявление Немецкого Физического Общества (НФО)

Агрессивная война российского государства против Украины ясно показывает, насколько важно решительно защищать наши ценности свободы и демократии. Несмотря на то что главную роль в решении конфликта сейчас играет политика, у нас как ученых есть важная и ответственная задача: направить все силы на сохранение мостов для свободного обмена научными знаниями и мнениями вне зависимости от национальных границ и культурных различий. Мы не позволим пошатнуть нашу веру в объединяющую силу науки!

Тем не менее, действия российских властей вынуждают нас предпринять следующие шаги. НФО приостанавливает - до дальнейшего уведомления - сотрудничество с государственными российскими научными структурами. Это относится также к сотрудничеству с учеными, которые выступают от имени российских учреждений, например в рамках научных конференций. Однако тем важнее для нас при этом сохранять и поддерживать личные контакты.

В частности, мы планируем следующее:

- Поддержать Украинское физическое общество и физические профессиональные объединения в странах Центральной Европы
- Возобновить проект „Физика для беженцев“
- Выделить стипендии фонда Dr. Karl Mey для граждан Украины
- Использовать веб-сайт НФО как форум для обмена контактов и информации о вакантных рабочих местах
- Создать фонд поддержки